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Wydział Dyscypliny Płockiego Okręgowego Związku Piłki Nożnej 
 

 

Komunikat nr 7 

 

 

Wydział Dyscypliny POZPN zawiadamia, że na posiedzeniu w dniu 27 września 2018 roku na podstawie 

zapisów w sprawozdaniach meczowych oraz raportów delegatów, obserwatorów za naruszenie przepisów 

gry przez kluby, zawodników, trenerów, działaczy oraz sędziów udzielił: 

 

Klasa okręgowa 

1. Orzeł Goleszyn – kara finansowa  w wysokości 200zł za otrzymanie, w czasie meczu Orzeł Goleszyn – 

Świt Staroźreby, przez 5 zawodników ostrzeżenia (żółta kartka) lub wykluczenia (czerwona kartka) (§ 18 

ust. 3).
1
 

2. Marcin Szczepkowski (Orzeł Goleszyn) – 3 mecze dyskwalifikacji za czerwoną kartkę otrzymaną na 

zawodach w dniu 22.09.2018 roku (Art. 61 § 2).
2
 

3. Start Proboszczewice – kara finansowa  w wysokości 200zł za otrzymanie, w czasie meczu Start 

Proboszczewice – Błyskawica Lucień, przez 5 zawodników ostrzeżenia (żółta kartka) lub wykluczenia 

(czerwona kartka) (§ 18 ust. 3).
1
 

4. Adam Nowak (Start Proboszczewice) – 1 mecz dyskwalifikacji za czerwoną kartkę otrzymaną na 

zawodach w dniu 22.09.2018 roku (§ 18 ust. 10).
1
 

5. Unia Iłów – kara finansowa  w wysokości 200zł za otrzymanie, w czasie meczu Unia Iłów – Stoczniowiec 

Płock, przez 5 zawodników ostrzeżenia (żółta kartka) (§ 18 ust. 3).
1
 

 

Klasa A 

1. Wisła Główina Sobowo – kara finansowa  w wysokości 200zł za otrzymanie, w czasie meczu Wisła 

Główina Sobowo – Błękitni Gąbin, przez 5 zawodników ostrzeżenia (żółta kartka) lub wykluczenia 

(czerwona kartka) (§ 18 ust. 3).
1
 

2. Patryk Żuchowski (Wisła Główina Sobowo) – 10 meczy dyskwalifikacji za czerwoną kartkę otrzymaną 

na zawodach w dniu 23.09.2018 roku (Art. 61 § 2).
2
 

3. Wicher Cieszewo – kara finansowa  w wysokości 200zł za otrzymanie, w czasie meczu Wicher Cieszewo 

– Szopen Sanniki, przez 5 zawodników ostrzeżenia (żółta kartka) lub wykluczenia (czerwona kartka) (§ 18 

ust. 3).
1
 

4. Dominik Łaciński (Wicher Cieszewo) – 1 mecz dyskwalifikacji za czerwoną kartkę otrzymaną na 

zawodach w dniu 23.09.2018 roku (§ 18 ust. 10).
1
 

5. Krzysztof Skierkowski (Wicher Cieszewo) – 1 mecz dyskwalifikacji za czerwoną kartkę otrzymaną na 

zawodach w dniu 23.09.2018 roku (§ 18 ust. 10).
1
 

6. Krzysztof Grotkiewicz (Wicher Cieszewo) – 3 mecze dyskwalifikacji za czerwoną kartkę otrzymaną na 

zawodach w dniu 23.09.2018 roku (Art. 61 § 2).
2
 

7. Grzegorz Rybiński (Wicher Cieszewo) – dyskwalifikacja na okres 2 miesięcy za usunięcie ze strefy 

technicznej na zawodach w dniu 23.09.2018 roku (§ 18 ust. 11).
1 

8. Wicher Cieszewo – kara finansowa w wysokości 1500zł za brak należytego zabezpieczenia porządku i 

naruszenie postanowień gwarantujących bezpieczeństwo na zawodach w dniu 23.09.2018 roku (§ 19 ust. 1).
1
 

9. Wicher Cieszewo – kara rozegrania 4 meczy w charakterze gospodarza zawodów w sezonie 2018/2019 w 

lidze Klasa A bez udziału publiczności (Art. 64 § 1) .
2
 



 

Klasa B 

1. Łukasz Ziółkowski (Lwówianka Lwówek) - nagany za wybitnie niesportowe zachowanie w trakcie meczu 

Lwówianka Lwówek – Huragan Bodzanów (Art. 16).
2 

 

 

Na wniosek Wydziału Gier i Ewidencji WD postanowił: 

- ukarać klub Wisła Nowy Duninów karą finansową w wysokości 300zł w związku z walkowerem drużyny 

w rozgrywkach Klasa A (§ 19 ust. 4),
1
 

- ukarać klub Bzura Chodaków karą finansową w wysokości 200zł w związku z walkowerem drużyny w 

rozgrywkach I liga okręgowa A1 Junior (§ 19 ust. 4),
1
 

- ukarać klub Start Proboszczewice karą finansową w wysokości 200zł w związku z walkowerem drużyny w 

rozgrywkach I liga okręgowa C2 Trampkarz (§ 19 ust. 4),
1
 

- ukarać klub GKS Góra karą finansową w wysokości 200zł w związku z walkowerem drużyny w 

rozgrywkach II liga okręgowa D2 Młodzik, mecz Orkan Sochaczew – GKS Góra z dnia 19.09.2018 roku (§ 

19 ust. 4),
1
  

- ukarać klub GKS Góra karą finansową w wysokości 200zł w związku z walkowerem drużyny w 

rozgrywkach II liga okręgowa D2 Młodzik, mecz Start Proboszczewice – GKS Góra z dnia 22.09.2018 roku 

(§ 19 ust. 4),
1 

- ukarać klub GKS Góra karą finansową w wysokości 100zł w związku z walkowerem drużyny w 

rozgrywkach II liga okręgowa D2 Młodzik, mecz GKS Góra – Polonia Radzanowo z dnia 08.09.2018 roku 

(§ 19 ust. 7),
1
 

- ukarać klub Bzura Chodaków karą finansową w wysokości 200zł w związku z walkowerem drużyny w 

rozgrywkach II liga okręgowa D2 Młodzik (§ 19 ust. 4).
1
 

 

 

 

 

 

 

         Wydział Dyscypliny POZPN 

         Piotr Piskorski 

         Aleksander Piechowicz 

         Rafał Stanek 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podstawa prawna: 

1. Regulamin Rozgrywek Piłkarskich Mazowieckiego Związku Piłki Nożnej na sezon 2018/2019 

2. Regulamin Dyscyplinarny Polskiego Związku Piłki Nożnej 


